



落实“双联系”制度 倾听意见建议

市领导到象珠镇走访人大代表

记者 颜元滔

本报讯 6日,市人大常委会主任陈美蓉前往象珠镇走访人大代表,了解代表履职情况,听取意见建议,并视察象珠镇人大联络站建设。法检两长参加。

象珠镇要发展,永义公路建设迫在眉睫。市法院破解执行难深得民心,我为法院工作点赞。目前小微园建设存在同质化现象。座谈会上,人大代表们围绕象珠镇交通规划、新农村建设、小微园建设等重点工作,结合自身履职

情况和工作实际,提出意见建议。

据悉,今年以来,市人大高度重视双联系工作,为促进市人大常委会联系代表、代表联系群众制度化规范化,畅通社情民意反映和表达渠道,每位常委会委员直接联系3-5名人大代表,通过走访调研、邀请代表参加活动等方式,建立起人与人和点对点的联系,使人大工作更加贴近民生、反映民意、解决民需。

陈美蓉对代表们的工作给予了充分肯定。她说,要坚持和落实好双联系制度,充分发挥代表作用,拓宽畅

通社情民意反映和表达渠道,更好地服务大局、服务群众,要扎实推进代表联络站建设,支持和保障代表依法履职,及时解决代表履职中遇到的实际问题,更好地发挥代表在了解民情、反映民意、集中民智方面的独特作用,要勇于改革创新,丰富内容、创新形式、与时俱进,进一步激发代表履职尽责的时代感使命感责任感,使人大工作更加富有生机、充满活力。同时,她要求象珠镇党委政府及早谋划项目,就代表提出的意见建议及时联系相关部门,交办意见,加快问题解决。

全国森林草原防灭火工作会议要求 层层压实责任 提升防控能力

首席记者 张赤奎

本报讯 6日,全国秋冬季森林草原防灭火工作电视电话会议召开,总结今年以来的工作,分析面临的形势任务,安排部署秋冬季森林草原防灭火工作。我市相关部门负责人在永康分会场收听收看。

会议指出,当前全国大部分地区将陆续进入秋冬季森林草原防火期,各地区各有关部门要把森林草原防灭火工作摆在更加突出位置,坚持预防为主、防灭结合、高效扑救的方针,层层压实各方责任,全面提升综合防控能力,进一步加强防灭火机构和队伍建设,扎实做好防灭火教育、火源管控、隐患治理等基础工作,加强监测预警,完善应急救援体系,筑牢安全屏障。要完善指挥体系和协调机制,加强科学指挥,优化力量配备,坚持打早、打小、打了,坚决防范发生重特大森林草原火灾,有力有效维护人民群众生命财产安全和国家生态安全。

会议要求,各地区各有关部门要加强组织领导、监督指导和协同配合,狠抓责任落实,深入排查整治风险隐患,加强灾情监测预警,把防范应对准备做实做细。要严格火源管控措施,提前部署救援力量,织牢编密森林草原防火网,坚持24小时值班制度,做到火情早发现、早处置。严格执行应急值守和灾情报告制度,畅通预警信息渠道,及时采取防灾避险救援措施。

市关工委助力 青少年成长成材

记者 童英晓

本报讯 5日,市关工委、教育局、红十字会等部门负责人前往永一中和永二中,慰问15名新永康人优秀学子,并送上了奖学金。

据悉,市关工委在8月还组织开展了“福彩暖万家”系列公益活动,共有85户中小学生家庭和15名困难大学生获得资助。

市关工委相关负责人表示,这些活动的开展离不开社会各界爱心人士的支持。自从去年筹集到第一批关心下一代基金以来,今年浙江紫微建筑工程有限公司和永康市奇开汽车销售有限公司为关心下一代基金各捐款10万元,为下一步工作开展夯实了基础。

据悉,今年以来,市关工委努力推动关心下一代工作开启新征程,实现新作为,各项工作开展得有声有色,为我市青少年健康成长作出了积极贡献。

市政协举行专题讲座 聚焦新定位 树立新样子

记者 童英晓

本报讯 6日,市政协举行新时代人民政协的新样子专题讲座。市政协主席朱世道,副主席王伟、黄瑞燕、林飞雄、胡潍伟,秘书长丁月中参加。

讲座首先介绍了党的十九大关于人民政协的最新论述,指出中国特色社会主义进入了新时代,人民政协工作也进入了新时代,在时与势上都发生了重大变化,树立新时代人民

政协的新样子是顺应时代的要求。讲座还从人民政协制度进入更加成熟更加定型的新阶段、人民政协进入新阶段的重要标志是明确专门协商机构的定位、县区政协要发挥好专门协商机构的重要作用、适应新方位新使命需要树立的五方面新样子等内容进行了论述。

朱世道说,讲座内容有高度、有深度,内容丰富,整个报告思路清晰,分析透彻,对政协委员深刻认识

新时代人民政协的新样子起到很好的指导作用。他说,人民政协必须紧紧跟上新时代步伐,以新的思路理念、新的探索实践、新的精神风貌、新的担当作为,树立新时代人民政协的新样子。他希望政协委员将与即将开展的不忘初心、牢记使命主题教育紧密结合起来,切实推动主题教育落细落实,以优异成绩庆祝中华人民共和国和人民政协成立70周年。



6日上午,由市关工委、新四军历史研究会、革命老区开发建设促进会和教育局联合主办的上好开学第一课 红色基因代代传主题活动走进芝英镇里川学校,为学生上了一堂别具意义的开学第一课。 记者 杨成栋 摄

我市全力推进社保护面工作 力争年底前覆盖面达到98%以上

记者 童英晓

本报讯 真没想到,如今每个月我都能领到钱,并且每年都在增加。4日,花街镇的陈大妈开心地到邮政储蓄银行领到了上个月的养老金。

据了解,我市城乡居民养老保险参保工作从2009年开始开展以来,历经10年的发展,截至目前,参保人员17.2万人,领取养老金人数7.7万余人。为进一步让广大城乡居民享受到党和政府在社保方面的政策红利,获

得更多的幸福感,我市全力推进社保护面工作,力争年底前覆盖面达到98%以上。

据了解,我市日前下发了《关于做好2019年度城乡居民基本养老保险扩面征缴工作的通知》,对参保对象、缴费标准及政府补贴、参保缴费方式、工作要求等方面均进行了明确。市人力社保局把未参保人员名单精细到村,并下发给了各镇街区劳动保障所以及农商银行和邮储银行,目前一些镇街区已开始着手此项工作。

下一步,市人力社保局将围绕选好培训好村级代办员、深入推进最多跑一次改革、将社保服务纳入基层重要日常工作等三个方面继续深入开展社保护面工作,通过在每个村建立一个固定的社保代办点,培育一批优秀代办员,形成良性循环社保工作机制;把城乡居民社保护面与最多跑一次改革相结合,促进社保服务更接地气;以此次社保护面为契机,将基本养老保险参保率纳入基层干部考核指标。

欢迎